Protokół Nr XXXIII
z sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 20 kwietnia 2006 roku


Obrady rozpoczęły się o godzinie 1330; Odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy.

Po wysłuchaniu hymnu Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz otworzył obrady 
i na podstawie listy obecności stwierdził ich prawomocność – obecnych było 13 Radnych (bez H.Brzozowskiego). Następnie powitał przybyłych gości (listy obecności 
w załączeniu).

Sekretarzem Obrad został Radny Zbigniew Koćko przy 1 głosie ‘wstrzymującym’.

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie 13 głosami ‘za’.

Przewodniczący Rady przedstawił wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zabezpieczenia wekslem in blanco prawidłowego wydatkowania środków proponując wprowadzić go do porządku jako punkt 20. Porządek przyjęty został jednogłośnie 13 ‘za’.
5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok

7. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.

8. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.                                                                                  

9. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.

10.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na przygotowanie 
     dokumentacji

11.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na budowę budynku 
    socjalnego.           

12.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na budowę 
     kanalizacji sanitarnej wraz z pompownią ścieków.

13.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na budowę 
     budynku socjalnego.

14. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania przebiegu granic pasa  
    technicznego na terenie gminy Nowy Dwór Gdański.


15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu 
     Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy 
     Nowy Dwór Gdański.


16. Projekt uchwały w sprawie planu sieci publicznych szkół 
     podstawowych i publicznych gimnazjów oraz granic ich obwodów.

17. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego do CWŻ 
     Spółka z o.o w Nowym Dworze Gdańskim.

18. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniego Planu 
     Inwestycyjnego.

19. Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.

20. Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia wekslem in blanco 
      prawidłowego   wydatkowania środków.


21.Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 
      Miasta i Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2005 rok.

22. Informacja z działalności Burmistrza Miasta i Gminy.

23. Sprawy różne. 
                              





5. Interpelacje i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady poinformował, ze 1 kwietnia 2006 roku minęła 125 rocznica nadania Nowemu Dworowi Gdańskiemu praw miejskich i z tego tytułu ŻOK przygotował krótki program artystyczny. Poinformował także, że Muzeum Żuławskie organizuje wystawę „Nowy Dwór Gdański dawniej i dziś”.
Radny L.Głowacki – poinformował, że 8 kwietnia b. roku na Zamku w Sztumie z rąk Marszałka Województwa odebrał nominację „Gmina przyjazna sportowi”- następnie przekazał ją na ręce Burmistrza.
Przewodniczący Rady natomiast poinformował, że Radny L.Głowacki otrzymał dwie nominacje: „Nauczyciel wychowania fizycznego województwa pomorskiego” 
i „Działacza sportowego województwa pomorskiego”. W imieniu całej Rady złożył mu gratulacje.
Radny R.Pyszka – Panie Starosto, trzeba zrobić coś z dziurami w ulicach- nie można wszystkiego tłumaczyć tym, że nie ma pieniędzy.

Panie Burmistrzu trzeba coś zrobić z ulicą Cmentarną. Przy spalonym budynku na ulicy Sikorskiego jest przewrócony płot.

Radny S.Szymański – kiedy ruszy objazd, jak wyglądać ma ruch pieszy? Mówi się o 15 maja, ale nie widać żadnego ruchu w kierunku budowy chodników.
Burmistrz – było spotkanie i dziś miał ruszyć tzw. krótki objazd i wyłączenie „siódemki” na odcinku od skrzyżowania na Stegnę do skrzyżowania do Kmiecina. Nasza interwencja i ostry protest spowodowały, że ten objazd nie ruszył z uwagi na zły stan nawierzchni ulicy Warszawskiej. Wszystkie uwagi przekazane zostały do wykonawcy – co do nawierzchni i studzienek – zobowiązał się on do ich wykonania. Działań jednak nie widać – oprócz malowania pasów. Duży objazd ma ruszyć 15 maja – są tam w projekcie chodniki, wiaty przystankowe, ale nie widać zamiaru robienia tego. Spotkania takie będą. Jutro jest spotkanie w Kępkach w sprawie bezpieczeństwa objazdu. Termin ten może nie być dotrzymany. Ruch puścimy wtedy, gdy będzie zrobiony cały zakres robót.
Radny I.Werbowski – czy będzie położony 3 dywanik, bo już widać pęknięcia na asfalcie. Panie Starosto, Panie Burmistrzu – nie ma możliwości przejechania przez most w Marzęcinie – jeżeli nie będzie świateł – ruch na tej drodze będzie blokowany. Mogę to pokazać to na miejscu – podłączę do ciągnika sprzęt, jakim teraz się rolnicy poruszają.

Radny L.Głowacki – Panie Starosto- czy nie powinno nas nic niepokoić w sprawie remontu mostu w kierunku Stegny? Przed długim weekendem należałoby pomyśleć, chociaż o pomalowaniu pasów na skrzyżowaniu Morska-Jantarowa –Kanałowa, aby 
w tym czasie umożliwić mieszkańcom wyjazd. Panie Komendancie (do Komendanta Policji) – proszę zwrócić uwagę na stojące koło budynku byłej Renomy samochody, często ciężarowe, mimo znaku zakazu.
M.Molski Starosta Nowodworski – potwierdził informację przekazaną przez Burmistrza dotyczącą objazdu. Teraz jest do rozmów poważniejszy partner, jest dobry nadzór, kompletna dokumentacja. Koszt tej inwestycji przekroczy 22 mln złotych. Pytanie Radnego Werbowskiego – to pytanie było zadawane wielokrotnie. Mamy zapewnienie, że samochody się wyminą – tak twierdzą fachowcy od ruchu, projektowana była tak, że przy małych prędkościach pojazdy wielkogabarytowe zmieszczą się. Droga do Stegny – jest to duża inwestycja: most w Rybinie miał być skończony do 30 sierpnia, ale mamy zapewnienie wykonawcy, że zrobi to do 30 czerwca. Nie tylko nasz Powiat jest takim placem budowy.
Wyjazd z ulicy Kanałowej – doraźnie pilnować ma tego Policja, ale będziemy chcieli coś tam zrobić; są prowadzone rozmowy z Zarządem Dróg Wojewódzkich, a Pana Komendanta też proszę o nadzór, bo pomimo zakazów tam parkują pojazdy. Radnego Pyszkę chce zapewnić, że nie tylko pieniądze wchodzą w grę, że nie ma remontów. Niedawno ustąpiła zima, problem mamy z drogą przez Grochowo. Proszę o cierpliwość i wyrozumiałość, bo takie drogi mamy też w innych gminach naszego Powiatu.

Radny I.Werbowski – mnie chodzi o most, a nie o łuk drogi. Tam są barierki, żeby zrobić przejście dla pieszych i te barierki właśnie blokują wjazd na most.

Radny B.Rudziński zwracając się do Starosty - kiedy rozpocznie się remont odjazdu przez Ostaszewo? Z WPI Starostwa zniknęło utwardzenie drogi do Kącika. 
Skrzyżowanie drogi E-7 w kierunku do Wybicka- czy są jakieś informacje w tej sprawie?

Radny S.Szymański – droga w Gozdawie – rozpoczęcie prac było obiecane, a do tej pory nic się nie robi.
Radny A.Grabowski – torowisko do Kmiecina – nie jest ono wykorzystane. Myślę, że można to wykorzystać na chodnik.

Radny H.Brzozowski – czy będzie robiona droga Kępiny Małe-Kępki? Była obietnica utwardzenia destruktem, ale trzeba by zrobić tam coś doraźnie.

M.Molski – widać, że problem dróg jest istotny – trzeba sięgać po środki unijne. Objazd – do końca maja mają się z tego wywiązać. Droga Kącik – nie znalazło się do w WPI, bo mieliśmy obiecany destrukt i tym chcieliśmy to załatwić. Do dziś dostaliśmy tylko śladowe jego ilości. Będzie to naprawione na następnej sesji. 

Torowisko – jeżeli jest taka wola, to proszę- z kolejami można się dogadać. Na czas objazdu wysypany będzie destrukt i będzie to służyło do ruchu pieszych 
i rowerzystów;
Droga Kępiny-Kępki – ta sama historia, co z drogą do Kącika;

Droga w Gozdawie: mamy zgromadzone około 40 ton materiału, pewna kwota 
w budżecie na ten rok na drogę w Gozdawie jest, ale wiemy, jakie były warunki atmosferyczne. Jak zrobione zostaną mosty, to będą większe środki na remonty dróg w Powiecie.
Radny A.Sobociński – droga Rakowiska też była obiecana z destruktu. Czy tego wystarczy?

Z.Modrzejewski sołtys Gozdawy stwierdził, że droga w Gozdawie miała być robiona w pierwszej kolejności.

M.Molski – dziś nie powiem, że tego konkretnego dnia wejdzie firma. Mamy 320 km dróg powiatowych i około 80% tych dróg wymaga remontu. Gozdawa zostanie zrobiona, ale proszę nie oczekiwać deklaracji terminu. 40% materiału jest, środki w budżecie też częściowo są.
Z.Modrzejewski – kiedy zostanie podłączony prąd do Pani Pytel?

Burmistrz – jest to problem trudny - ale do czerwca powinniśmy się z tym uporać, prowadzimy rozmowy z pełnomocnikiem tej Pani. Najważniejszy problem jest z dokumentacją techniczną – nie można tego zrobić sposobem gospodarczym. Będę rozmawiał z Zakładem Energetycznym w Malborku. Jest to problem, ale jest to gospodarstwo prywatne i Gmina nie ma delegacji, aby tam ciągnąć linię, ale robimy co możemy. Pamiętam o tym.
M.Molski – odpowiadam, że droga jest w planie, ale trzeba czekać na bardziej sprzyjające warunki, bo ta kwota nie jest wystarczająca- musimy także czekać na destrukt.
Radny I.Werbowski – czy wie Pan coś o chodniku w kierunku szkoły?

M.Molski – zaplanowany jest chodnik,  jest już materiał.

Radny S.Szymański – droga w Piotrowie – kiedy zostanie zakończona?

Burmistrz – ma to być „obwodnica” drogi do Marzęcina- do czasu otwarcia „intensywnego” objazdu, będzie to zakończone.

Radny L.Głowacki – przyłączenie nowych budynków ulicy Bursztynowej do słupów energetycznych?. Kiedy nam zaświeci „taniej”?

Burmistrz – na Bursztynowej problemu nie ma. Natomiast rozpoczęcie modernizacji – Pan Figielski w przyszłym tygodniu przyjeżdża z harmonogramem – radnym przekażę kserokopie.

Radny A.Grabowski – chodnik na małym odcinku ulicy Willowej, gdzie budowa już się zakończyła, ciężkie pojazdy już tam nie jadą. Inwestycję należałoby także zakończyć na „Osiedlu nad Tugą”.

Burmistrz – na samym położeniu płytek to się nie skończy- dokumentacja, nadzór itp., ale zlecę IT, żeby przyjrzeli się temu. A Osiedle Nad Tugą – rozmawiać trzeba ze Spółdzielnią. Może to by było zakończenie pewnego odcinka, ale należy się zastanowić, czy robić na drodze gminnej, czy prywatnej.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁACZENIU DO PROTOKOŁU
6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’  (jednogłośnie -na sali 

nie było I.Werbowskiego).           Uchwała otrzymała Numer 302/XXXIII/2006.

7. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 303/XXXIII/2006.

8. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 304/XXXIII/2006  
9. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 305/XXXIII/2006.

10.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na przygotowanie dokumentacji
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 306/XXXIII/2006

11.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na budowę budynku 
    socjalnego. 
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 307/XXXIII/2006       
12.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na budowę kanalizacji sanitarnej wraz z pompownią ścieków.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 308/XXXIII/2006

13.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na budowę budynku socjalnego.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 309/XXXIII/2006.

14. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania przebiegu granic pasa  technicznego  na terenie gminy Nowy Dwór Gdański.

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 310/XXXIII/2006
15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 311/XXXIII/2006

16. Projekt uchwały w sprawie planu sieci publicznych szkół podstawowych  i publicznych gimnazjów oraz granic ich obwodów.
Przewodniczący odczytał autopoprawkę wniesiona przez Burmistrza.

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 13 ‘za’ ,1 ‘przeciw’. Uchwała otrzymała

Numer 312/XXXIII/2006
17. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego do CWŻ Spółka z o.o    w Nowym Dworze Gdańskim.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 313/XXXIII/2006

18. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.
Radny L.Głowacki – są to nowe załączniki - jakie są zmiany w porównaniu z poprzednimi załącznikami.
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że wystąpiła różnica pomiędzy wartością zadania z WPI i załącznikiem do budżetu – wynika to z kosztów dokumentacji.

Kwota środków na dokumentację techniczną nie zmieniła się – zmienił się tylko układ finansowania.

Budynek socjalny – w poprzednim załączniku podana była „stara” wartość”.

Radny B.Rudziński – w WPI jest budynek mieszkalny i budynek socjalny.

Burmistrz – jest to ujęte tylko w planie – jeżeli znajdą się środki będziemy to budować, a teraz mówimy o zaciągnięciu zobowiązania na budynek socjalny. Nazwa „socjalny” musi być używany w związku ze środkami, jakie otrzymamy. A różnica między budynkami to niższy standard w budynku socjalnym.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 10 ‘za’ 4 ‘wstrzymujące’. Uchwała 
otrzymała  Numer 314/XXXIII/2006

19. Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.
Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 13 ‘za’ , 1 ‘wstrzymujący’. Uchwała 
otrzymała Numer 315/XXXIII/2006

20. Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia wekslem in blanco prawidłowego wydatkowania środków.

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 ‘za’ . Uchwała otrzymała 

Numer 316/XXXIII/2006
21.Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta  i Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2005 rok.
Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę zgłoszoną przez Burmistrza.

Burmistrz przedstawił opisowa informację z wykonania budżetu miasta i gminy za 2005 rok.

Przewodniczący Rady następnie odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej dotyczący udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy za 2005 rok.

Skarbnik Gminy odczytała opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie:

- sprawozdania z wykonania budżetu miasta i gminy za 2005 roku;

-wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy za 2005 rok;

Radny R.Kozłowski – wg Pana wygląda to różowo, ale wg mnie tak nie jest. Gro budżetu skierowane było na oświatę, za to miasto nie dostało nic i w 2005 roku nic się nie zmieniło. Kilka razy wnioskowałem o znalezieni alternatywnego wyjścia. Wstyd było wprowadzać Burmistrza Hennef po takich schodach do Urzędu. Burmistrzu, nic pan nie zrobił w kierunku poprawy czystości miasta. Mieliśmy duże oczekiwania, co do remontu dróg, chodnik do Gołdy, ulica Warszawska-remont chodnika. Mieliśmy zrobić małe, ale zauważalne dla ludzi rzeczy, np. ulica Cmentarna. Miała tam iść cała szlaka pozyskana zimą- niestety szlaka została zabrana przez sołtysów na drogi. Następnym przykładem jest alternatywny objazd ul. Warszawskiej przez ul. Polną. Takie przykłady można mnożyć. Gospodarka mieszkaniowa – nie jest tu dobrze. Te kilka mieszkań, o których Pan mówi, już nadaje się do remontu.
Wyznaczyliśmy termin na  adaptację budynku byłego gimnazjum w Marzęcinie na lokale mieszkalne. Byli chętni, ale jak dowiedzieli się o cenie –zrezygnowali. Nie została uregulowana sprawa ŻTBS. Słaba jest współpraca na linii Radni-Burmistrz. Przykład to brak realizacji wniosku w sprawie rozwiązania umowy z „Deltą Żuławy”. 4 miesiące czekaliśmy  na odpowiedź. Mowa była o przenoszeniu Urzędu, ale Pan nie liczy się z naszym zdaniem. 
-Oświetlenie ! 
-Nie zrobił Pan nic w sprawie gazyfikacji środka miasta;

-zagospodarowanie terenu byłego ogrodnictwa, gdzie minął okres karencji, brak jest jakichkolwiek planów zagospodarowania;

-nie zostały wykorzystane środki zabezpieczone na roboty publiczne;

Ja jako Radny Kozłowski widzę, że cyfry się zgadzają, ale Pan jako Burmistrz nie zrobił wiele dla miasta i ja będę głosował ‘przeciw’.

Radny A.Sobociński – absolutorium, nad którym mam głosować, to nie tylko moja ocena, ale także wyborców. Ich uwagi to:

-brudne miasto;

-niedokończona sprawa modernizacji oświetlenia;

-sprzedaż działki przy ul. Pszennej- tyle czasu rozmawiamy o elektrociepłowni, ale Pan nas oszukał. Po co były te spotkania, trzeba było zrobić umowę przed aktem notarialnym;

-nic Pan nie zrobił w sprawie suszy, żadnej pomocy dla rolników;

-nie został ujęty na poprzedniej sesji wniosek Jazowej do Programu Odnowy Wsi

-likwidacja szkoły – naraził się Pan w Urzędzie Wojewódzkim, a teraz w Urzędzie Marszałkowskim, bo złożony został protest w sprawie Programu Odnowy Wsi;
Czym się chwalić – mamy 86 miejsce na 86 gmin Województwa Pomorskiego w pozyskiwaniu środków unijnych. Ja Panu absolutorium nie udzielę.

Radny J.Michalski – ja będę głosował ‘za’, bo mówimy nie o ogólnej polityce gminy, ale przede wszystkim o budżecie. A budżet i polityka finansowa prowadzone są w sposób poprawny – bo absolutorium jest właśnie za to. Budżet zawsze zajmuje nam sporo czasu i możemy się dogadać. Podejmujemy sporo uchwał budżetowych i większość przechodzi jednogłośnie.
Mam pytania: 
-dochody i wydatki – dlaczego wykonanie jest niższe i kto ucierpiał najbardziej przez to, że ten budżet nie został wykonany w 100%?

-Działka 158 na „Osiedlu Nad Tugą” dlaczego ta działka została sprzedana za 1% wartości biegłego?
-Działka  przy ulicy Bałtyckiej – wartość biegłego jest ok. 81 tys. złotych, a sprzedana została za połowę ceny. Komu i dlaczego?

Burmistrz – działka ta została sprzedana za 1% zgodnie z Uchwała Rady Miejskiej – jest to sprzedaż użytkowania wieczystego. W sprawie II działki odpowiem na piśmie. Wykonanie dochodów to: 68%-sprzedaż mienia komunalnego, kwota za sprzedaż dz. przy ul. Pszennej przeszła na ten rok, podatek rolny wykonany został w wysokości 76%. Wydatki: nie można jednoznacznie stwierdzić, które elementy ucierpiały najbardziej, bo wydatki ulegały zmniejszaniu proporcjonalnie w poszczególnych działach, jak zmniejszały się dochody.

Skarbnik Gminy dodała, że w większości zmniejszenia wydatków dotyczyły dodatków mieszkaniowych i funduszu remontowego jako naszego udziału we Wspólnotach Mieszkaniowych. Część zobowiązań wymagalnych została uwzględniona do pokrycia i przyjęta zmianą budżetu na dzisiejszej sesji.
Radny S.Szymański - co Gmina robiła, aby zwiększyć wykonanie dochodów? 

Burmistrz -wszystkie procedury– przy ściąganiu są przez Gminę prowadzone. Dział finansowy robi to, co trzeba.

Radny J.Michalski – jest to ostatnia tego typu uchwała podejmowana przez radę w tym składzie- jakie są zobowiązania Gminy w porównaniu do budżetu 2005 roku?

Burmistrz – wysokość zobowiązań to kwota 11.782.444 złotych, czyli 37,6% w stosunku do budżetu; 790 tys. to zobowiązania wymagalne, które są już realizowane. Obsługa finansowa zadłużenia -4,5% rocznie
Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie, stwierdzając jednocześnie, że do przyjęcia projektu wymagana jest bezwzględna większość ustawowego składu Rady.

Został on przyjęty 11 głosami ‘za’, 2 ‘przeciw’ (nieobecny na sali Radny L.Głowacki).

Uchwała otrzymała Numer 317/XXXIII/2006.

22. Informacja z działalności Burmistrza Miasta i Gminy.
Informacja przyjęta została bez uwag.

23. Sprawy różne.
Radny I.Werbowski- mieliśmy dostać informację dotyczącą zakupu maszyny sprzątającej dla naszej szkoły – jest ona niezbędna. Dyrektor ma 3 tys. złotych i może ją wyłożyć.

Burmistrz – wniosek został przekazany do działu finansowego i będziemy szukali dostawcy, który sprzeda nam z wydłużonym czasem płatności. Myślę, że taką firmę znajdziemy w przyszłym tygodniu.
Radny R.Kozłowski – budynek w Solnicy przy drodze E-7 , w którym nie ma wody- do tej pory noszą ją z hydrantu po drugiej stronie ulicy. Zwrócić należy uwagę na to i załatwić ten temat przy modernizacji E-7.

Burmistrz – działania takie zostały podjęte już rok temu, ale nie ma chętnych do położenia rury. Będzie to robione przy tej modernizacji- wie o tym i GDDKiA i wykonawca.

Przewodniczący Rady-:

-przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych przez Radnych do końca miesiąca;

-przedstawił wniosek Komendanta Powiatowego Policji w sprawie udziału radnych w Radzie Konsultacyjnej,  zaproponował do udziału w Radzie Wiceprzewodniczących Rady tj. Lubomira Głowackiego i Sławomira Szymańskiego, nikt nie zgłosił sprzeciwu;
-poinformował o otrzymanych do wiadomości odpowiedziach na interpelacje radnych z poprzedniej sesji;

-poinformował, iż otrzymał pismo od Stowarzyszenia Jazowa i Stowarzyszenia „Nasza Wieś Stobna” podpisane przez Pana Mieczysława Ancewicza i Pana Stanisława Rączkę oraz przytoczył stwierdzenia w nim zawarte. Stwierdzenia w/w Panów są bezzasadne 
i świadczą o braku elementarnej znajomości ustawy o samorządzie gminnym i Statutu Miasta i Gminy. Dziwię się szczególnie jednemu z tych Panów, który b ył wieloletnim działaczem samorządowym. Szkoda, że Ci Panowie nie są akurat dzisiaj obecni. Na sesji Rady Miejskiej każdy miał i ma możliwość zabrania głosu, ale w odpowiednim punkcie porządku obrad. Stowarzyszenia nie mogą narzucać nam porządku obrad takiego, jaki im pasuje. Porządek obrad zatwierdza Rada Miejska i każdy uczestnik sesji musi podporządkować się temu porządkowi;
-Komisjom przekazane zostały pisma w sprawie elektrowni wiatrowych – proszę komisje o zajęcie stanowisk; 
-do wiadomości Komisje dostały także pismo pełnomocnika mieszkańców budowanego osiedla przy ul. Jantarowej w sprawie budowy infrastruktury technicznej;
-poinformował, że zbliża się koniec kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej i podjęte zostały działania celem przygotowania i przeprowadzenia nowych wyborów;
-zaproszony zostałem do udziału w naradzie sołtysów- spotkanie to było owocne, potrzebne i współpraca układa się dobrze;
-przekazał życzenia świąteczne, jakie wpłynęły do Rady Miejskiej i na ręce Przewodniczącego;
- powiedział, że otrzymał od Dyrektora ŻOK propozycję, aby podczas „Dni Żuław” zorganizować turniej sołectw i aby patronat nad tym Turniejem objęła Rada Miejska – stwierdził, że wyraził na to zgodę – Rada zaakceptowała tę decyzję;
-powiedział, że podczas świąt w Wiercinach był pożar u p.Ochockich i zwrócił się do wszystkich z apelem o każdą pomoc.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim o godzinie 1630.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek
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